7-24

Presostate digitale pentru aer

(vacuum

rCIre o

ESa V]

= Nseria ZSE3/ISE3

si suprapresiune)

Cod de comanda

Suprapresiune ISE3

Domeniul presiunilor de lucru ¢ —o Specificatii iegire
0+ 0.98MPa 21 2 iesiri NPN (Open colector)
0 + 98kPa Fara iesire analogica

¢ Racord conectare
01 | Montaj singular R(PT) 1/8
T1 | Montaj singular NPTF 1/8

Notd) Racordul este prevazut si cu
filet interior M5 X 0.8

H_H -Q

Vacuum ZSE3

II'_

Nota) Litera Q indica produsele
- Q marcate CE (Disponibile numai cu
iegirile tip -21 si -23)

1 [l
| . _
Racord conectare e e Conexiune electrica
01 Montaj singular R(PT) 1/8 Specificatii iegire ® — Tip Grommet (0.6m)
T Montaj singular NPTF 1/8 . 2 iesiri NPN (Open colector) L Tip Grommet (3m)
0X Cu filtru de absorbtie M5x0.8 Fara iesire analogica c Cu conector (0.6m)
0XY | Cu filtru de absorbtie Méx1 (optional) 25 1iesire NPN (Open colector) CcL Cu conector (3m)
Nota: Montajul singular este posibil i pe filetul Cu functie predictie defect (autodiagnostic) 305
Q interior M5 X 0.8 L Fara conector
Specificatii
Model Vacuum Joasa presiune 100kPa inalta presiune 1MPa
ZSE3 ISE3L ISE3
Domeniul presiunilor de lucru —101 + OkPa 0 + 98kPa 0 + 0.98MPa
Presiune maxima de lucru 200 kPa" 1MPa
Unitatea minima kPa 1 — —
afisata MPa — 1 0.01
Indicator luminos(Nota2) ON: LED verde (OUT1) sau rosu (OUT2)
Frecventa raspuns 200Hz

Fluid

Aer, Gaze necorozive

Caracteristica de temperatura

+3% F.S. sau mai putin

Repetabilitate

+1% F.S. sau mai putin

Tensiune de alimentare

12 + 24 V DC (Pulsatie +10% sau mai putin)

Specificatii iesire

NPN (open colector) 30V 80mA sau mai putin

Consum de curent

25mA sau mai putin

Indicator eroare

Lumina rosie intermitenta. Codul de eroare este afisat pe LCD.

Functii de auto-diagnosticare

Supracurent, Suprapresiune, Eroare date

Domeniul temperaturilor de lucru

0 + 60° C (fara condens)

Cablu Conector Rezistent la temperaturi ridicate, cablu din vinil 1.55 0.31 mm2 4
Grommet Cablu rezistent la ulei =21, —23: 3.5 0.14mm?2 4 fire
Masa 40g (cu cablu de 0.6m)

Racord conectare

R(PT)1/8, M 5X0.8, NPTF1/8, M5 X 0.8

R(PT)1/8, M5 NPTF1/8, M5

Pentru montaj pe ejector ZX: M5 X 0.8

Protectie carcasa

IP40

Nota 1) ® Aplicarea unui semnal instantaneu de presiune de pana la -0.5MPa nu avariaza presostatul
Nota 2) ® ZSE3-[0-33: Functia de predictie defect - LED rosu

O
5




